

रक्तदान शिविर आयोजित किया



सोहना/ललित जिंदल

सोहना-गुरुग्राम मार्ग पर स्थित केआर मंगलम यूनिवर्सिटी में विश्व स्वास्थ्य दिवस के अवसर पर रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिक्षकों व विद्यार्थियों ने काफी उत्साह दिखाया। तथा रक्तदान किया। शिविर का आयोजन यूनिवर्सिटी की एनएसएस यूनिट व रोटरी ब्लड बैंक द्वारा संयुक्त रूप से किया था। जिसका उद्घाटन यूनिवर्सिटी के कुलपति सीएस दुबे व कुलसचिव कैप्टन पी महाजन ने विधिवत रूप से किया था। रक्तदान से पूर्व रक्तदाताओं के स्वास्थ्य की जाँच की गई थी। इस अवसर पर यूनिवर्सिटी को ऑर्डिनेटर डॉक्टर चंद्रमोहन, एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी डॉक्टर नीरज कुमारी आदि ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

विश्व स्वास्थ्य दिवस के उपलक्ष में लगा रक्तदान शिविर

सोहना। विश्व स्वास्थ्य दिवस के उपलक्ष में केआर मंगलम विश्वविद्यालय के एनएसएस यूनिट ने रक्तदान शिविर का आयोजन किया। जिसमें केआर मंगलम विश्वविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने बड़े उत्साह के साथ भाग्य लिया। एकसो पर्याप्त से अधिक छात्र-छात्राओं और शिक्षकों ने रक्तदान किया। शिविर में रक्तदाताओं द्वारा उम्मीद से अधिक ब्लड डोनेट करके सफल बनाया।

रक्तदान शिविर का आयोजन एनएसएस यूनिट ने रोटरी ब्लड बैंक गुरुग्राम के सहयोग से किया। इस शिविर का उद्घाटन केआर मंगलम विश्वविद्यालय के कुलपति सीएस दुबे और कुलसचिव श्री ग्रुप कैप्टन पी महाजन द्वारा किया गया। रक्तदान

एनएसएस यूनिट ने रक्तदान शिविर का आयोजन किया

शिविर के दौरान रक्त दाताओं का मेडिकल चेकअप कराया गया। तत्पश्चात उनका रक्तदान कराया गया। यह सारी प्रक्रिया रोटरी ब्लड बैंक के स्वयंसेवकों और डॉक्टर महिमा द्वारा। केआर मंगलम विश्वविद्यालय की एनएसएस यूनिट के कोऑर्डिनेटर डॉ चंद्रमोहन, एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी डॉक्टर नीरज कुमारी और स्वयंसेवकों ने भी इस शिविर में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। उन्हीं की देखरेख में यह शिविर सफलतापूर्वक संपन्न किया हुआ।

विश्व स्वास्थ्य दिवस पर रक्तदान शिविर



विश्व स्वास्थ्य दिवस के उपलक्ष में केआर मंगलम विश्वविद्यालय में रक्तदान करने के बाद विद्यार्थी और अध्यापक ● सौ. स्कूल प्रबंधक

जगरण संवाददाता, गुरुग्राम:

विश्व स्वास्थ्य दिवस के उपलक्ष्य में केआर मंगलम विश्वविद्यालय की एनएसएस यूनिट ने रक्तदान शिविर का आयोजन किया। विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों और प्राध्यापकों ने रक्तदान किया और इस शिविर को सफल बनाया। यह सारी प्रक्रिया रोटरी ब्लड बैंक के स्वयंसेवकों और डा. महिमा द्वारा संचालित की गई। इस दौरान दो सौ यूनिट रक्त एकत्र

किया गया। इस रक्तदान शिविर का आयोजन एनएसएस यूनिट ने रोटरी ब्लड बैंक के सहयोग से किया। इस शिविर का उद्घाटन कुलपति सीएस दुबे और कुलसचिव ग्रुप कैप्टन पी महाजन ने किया। केआर मंगलम विवि की एनएसएस यूनिट के कोऑर्डिनेटर डा. चंद्रमोहन, कार्यक्रम अधिकारी डा. नीरज कुमारी और स्वयंसेवकों ने भी इस शिविर में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।